HAM’ATKA

IJIS a1’ OHKTIB Ta 3100yBaviB
HaunionaabHOI akaeMil BHYTPIllIHIX cIpaB
(kaHaAMAATCHKUM ICTUT 3 IHO3€eMHOI MOBH)

KangumaTchbkuil 1COUMT 3 1HO3EMHOI MOBH MPOBOAUTH Kadeapa
1HO3EMHHUX MOB akajieMii BinmoBiaHO A0 Ilporpamu cnemiaibHUX BY31B
32 TAKUMU BUMOTaMU:

1.  YuranHg Ta NHCHMOBHUN IEpeKaj] 31 CIOBHHKOM Ha PigHY
MOBY OpHUTIHAJIBHOTO TEKCTy Mo chemianbHocTi. Ob6car — 2000
JIPYKOBaHUX 3HaK1B. Yac Ha BUKOHaHHS poOOTH — 45 XBUJIUH.

Dopma nepesipku - YUMAHHA YACMUHU MEKCMY 820]0C, NepesipKa
ni020MmoeieH020 nepexiaoy.

2. Ywuranas (o3Haniomue, 6€3 CIOBHUKA) OPUTTHAIHHOTO TEKCTY
no cnemianbHoCcTl. O6car — 600 npykoBaHux 3HakiB. Yac Ha
HiArOTOBKY — 2-3 XBUJIMHH.

Dopma nepesipku - nepeoayda 3mMicny mekcmy Ha piOHit MOSI.

3. PedepyBanHs Ha 1HO3€MHIM MOBI CTAaTTI O IOPUJIUYHIN
tematuil. O6car — 1200-1500 ngpykoBanux 3HakiB. Yac Ha
MIJITOTOBKY — 9-7 XBUJIMH.

Dopma nepesipku - nepedava 3micmy mekcmy Ha IHO3eMHIl MO8I.

4. beciza 1HO3EMHOI0O MOBOK 3 TMpoOJIEM, TNOB’A3aHUX 31
CIIEI1aJIbHICTIO Ta HAYKOBOIO pOOOTOIO aJ1 IoHKTa (3100yBaya).

/10 KaHAUAATCHLKOTO0 iCIUTY a1’ KOHKT (3100yBa4) T10NMYCKAETHCH:

1.  micnsg 3ga4i mo3aayauTopHOTO YnTaHHsA (00car 150 cTopiHOK
OpUTHAJIBHOTO TEKCTY Ta MpPEACTaBICHHS pedepary Ha piAHIA MOBI IO
IIPOYMTaHIN JiTepaTypi 00csroM He MeHIe 1 apykoBaHOro apkyma (25
CTOPIHOK) a0o0

2.  TIMCbMOBUH MEePEKIIa OpUT1HATBHOT CTaTTI o
CHeIiaIbHOCTI, 0OCST HE MEHIIE 25 CTOPIHOK.

OO0oB’A3KOBa HAsIBHICTh CKJIQJCHOTO CJIOBHHUKA TEPMIHIB (HE
menie 100 ciiB).

Ha tuTynbHii cTopiHIll pedepaTy HOTo 3MICT BI3yEThCS HAYKOBUM
KEpIBHUKOM aJ1’IOHKTa (3100yBaya) 1 BeAyYUM BHUKJIAJa4eM 1HO3EMHOI
MOBH.

Tepmin nonaui pedepaTy ab0 NUCBMOBOIO IMEpeKiIagy — 3a
MICSI1Ib A0 OYaTKy KaHAUJIATChKUX 1CITUTIB.



